Regolamento integrale dell'iniziativa: "SUPER PROMO GIFT CARD"

Promotrice:

Il Consorzio dei Proprietari Cremona Po con sede legale in Cremona, Via Castelleone, 108, P.I. 01390690194, qui rappresentata dal Sig. Daniele lazzi in qualità di Amministratore Unico.

Soggetto Delegato:

Il Consorzio dei Proprietari Cremona Po ha individuato come Soggetto Delegato a rappresentarlo la Ditta Mazzolenis Barbara con sede in via Alleva 5/A – 28010 Fontaneto d'Agogna (NO) - Partita IVA: 02609440033, selezionata per competenza specifica da PTA Payment Solutions s.r.l. Via Verdi 12 – 24121 Bergamo (BG) P.IVA 03661580161, la quale è stata incaricata per tutti gli adempimenti relativi all'iniziativa.

Natura dell'iniziativa:

Iniziativa promozionale non soggetta alla norma in materia di manifestazioni a premi come da lettera c, comma 1, dell'art. 6 del D.P.R. 26 ottobre 2001, n. 430.

ARTICOLO I. Denominazione dell'iniziativa:

"SUPER PROMO GIFT CARD"

riservata ai Clienti maggiorenni non in possesso di Partita Iva del Centro Commerciale Cremona Po sito in Via Castelleone, 108 – Cremona.

ARTICOLO II. Area di svolgimento/territorio:

presso il Centro Commerciale Cremona Po sito in Via Castelleone, 108 – Cremona

ARTICOLO III. Periodo di svolgimento:

Registrazione Cliente e acquisto della Gift Card del CENTRO COMMERCIALE Cremona Po nella giornata:

- 19 luglio dalle ore 15:00 alle ore 19:00.
- I Clienti, per avere diritto alla promozione dovranno acquistare una Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po' del valore esatto di € 50,00 (più € 0,50 di attivazione) al fine di avere in omaggio, caricato sulla stessa Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po, l'importo aggiuntivo di € 20,00 (Totale € 70,00).

ARTICOLO IV. Partecipanti aventi diritto:

Riservata ai Clienti del Centro Commerciale Cremona Po

ARTICOLO V. Prodotti promozionati

Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po

Sono escluse dalla presente iniziativa le Gift Card Cremona Po acquistate online

ARTICOLO VI. Meccanica:

La presente iniziativa si svolgerà nella giornata indicata nell'Art. III del presente Regolamento. I Clienti dovranno recarsi presso gli Infopad presenti in galleria per l'erogazione delle Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po e tramite il menù Gift Card di seguito specificato, potranno acquistare, una Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po del valore esatto di € 50,00 (più € 0,50 di attivazione) ed avere in omaggio sulla stessa Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po € 20,00

Per acquistare una Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po il Cliente dovrà seguire la seguente procedura:

- 1) Cliccare sulla sezione "CARTA REGALO"
- 2) Cliccare su "CARTA REGALO ACQUISTA"

- 3) Confermare la lettura e comprensione delle informative sul trattamento dati personali
- 4) Inserire l'importo di € 50,00 (più € 0,50 di attivazione) per usufruire della promozione
- 5) Inserire i dati personali richiesti
- 6) Procedere con il pagamento nell'apposito Pos
- 7) L'InfoPad erogherà la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po (già attiva) e carica da € 70,00 e due ricevute che il Cliente dovrà conservare

Ciascun Cliente potrà acquistare nella giornata di promozione, nr. 3 Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po da € 50,00 (più € 0,50 di attivazione) ed avere in omaggio sulla stessa Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po l'importo di € 20,00, per il valore complessivo di € 70,00.

Si precisa quanto segue:

- la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po sarà utilizzabile da subito presso i negozi del Centro Commerciale Cremona Po, aderenti all'iniziativa;
- il Cliente interessato all'acquisto della Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po dovrà rispettare la fila, non sarà possibile tenere il posto a un altro individuo (parente, amico, ecc.) o acquistarla per conto di un altro Cliente, nemmeno presentando delega scritta;
- non sarà possibile usufruire dell'omaggio al di fuori dei giorni e degli orari indicati dalla promozione;
- tramite la partecipazione alla presente iniziativa i partecipanti accettano che il Soggetto Promotore possa effettuare dei controlli, al fine di verificare il corretto svolgimento dell'Iniziativa e l'assenza di condotte dei partecipanti in violazione del presente Regolamento;
- qualora un partecipante violi i termini del presente Regolamento verrà automaticamente escluso dall'Iniziativa;
- la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po è uno strumento di pagamento al portatore utilizzabile per fare acquisti nei punti di vendita del Centro Commerciale Cremona Po è a scalare e non è ricaricabile, può essere utilizzata per più acquisti fino al completo esaurimento del valore facciale. Se il valore residuo è insufficiente per compiere l'acquisto è a discrezione del singolo punto vendita e del sistema casse dello stesso se e come completare il pagamento: in contanti, con un'altra Gift card o con altri mezzi di pagamento accettati dal punto di vendita. In caso di reso, ogni punto vendita adotterà la propria politica interna. Il valore residuo sulla Gift Card non è convertibile in denaro.

È a discrezione del singolo punto vendita non accettare l'acquisto con la Gift Card per determinate categorie di prodotti e/o servizi;

- la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po non è commutabile in denaro, non dà diritto a resto ed eventuali eccedenze nel suo utilizzo sono a carico del Cliente:
- la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po non è nominativa, è una carta "al portatore", in caso di furto, danneggiamento o smarrimento può essere bloccata, se si è in possesso della ricevuta di acquisto della stessa, chiamando il numero verde 800-786-913;
- la Gift Card del Centro Commerciale Cremona Po ha durata di un anno dal giorno dell'emissione.

ARTICOLO VII. Accettazione del Regolamento

La partecipazione dell'iniziativa promozionale comporta l'accettazione incondizionata di tutte le clausole del presente Regolamento.

ARTICOLO VIII. Pubblicità dell'Iniziativa

La pubblicità dell'Iniziativa sarà strettamente conforme al presente Regolamento e verrà effettuata tramite:

Locandine/manifesti Sito internet Canali Social Stampa locale Tv Locale

nonché mediante qualsiasi altro mezzo di diffusione che il Soggetto Promotore riterrà opportuno utilizzare; i messaggi pubblicitari funzionali a tale scopo saranno conformi al dettato del presente Regolamento.

Il Regolamento completo è disponibile presso la direzione del Centro Commerciale Cremona Po, sul sito del Centro Commerciale Cremona Po nell'area dedicata alla presente Iniziativa e depositato presso il Soggetto Delegato indicato in premessa.

TUTELA DELLA PRIVACY (Regolamento UE 2016/679):

In adempimento agli obblighi previsti dall'art. 13 del REG. UE 2016/679 (di seguito "GDPR") e dalla normativa nazionale vigente in materia di protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, il Titolare del trattamento Consorzio dei Proprietari CREMONA PO <u>cremonapo@legalmail.it</u>, P.IVA 01390690194 con sede in Via Castelleone 108, 26100 - CREMONA (CR) (di seguito "il Titolare"), contattabile a tali fini all'indirizzo e-mail: <u>direzione@Cremonapo.it</u>, in considerazione dell'importanza che riconosce alla tutela ed alla sicurezza dei dati personali forniti attraverso il presente sito, informa di aver nominato quale Responsabile per la protezione di tali dati (Data Protection Officer, di seguito "DPO") ai sensi e per gli effetti di cui agli art. 37-39 GDPR. Inprivacy Srl contattabile all'indirizzo email: info@inprivacy.it

-----Nulla segue al presente regolamento-----

09 luglio 2025 Il Soggetto Delegato Barbara Mazzolenis